COMPTE-RENDU DE LA REUNION DE CONSEIL MUNICIPAL
DU MERCREDI 15 FÉVRIER 2017

L’an deux mil dix sept, le mercredi 15 février à 20 heures 30, le Conseil Municipal de Courcy-Aux-Loges, s’est réuni, sous la présidence de Madame Stéphanie PALLU, Maire.

Convocations individuelles : 07 février 2017

Présents : Madame Stéphanie PALLU, Madame Sandrine FILS, Monsieur Thierry LUCHE, Bernard BORÉ, Madame Sandrine CHALINE, Monsieur Jean-Philippe HOUDAS, Monsieur Cyrille LEMAY, Madame Christelle ROCHER, Monsieur Pascale DAUDIER.

Absente excusée :  Madame Nathalie BOISROUX
Absent non excusé : Monsieur Cyrille LEMAY
Sandrine FILS est nommée secrétaire de séance.

Intervention de ISI ELEC : rapport sur éclairage de toute la commune, projet préparé pour demande de subvention auprès de la SIERP (projet sur 3 ans)
Ordre du jour :

· Approbation des comptes-rendus de la réunion ordinaire du 07 décembre 2016 et de la réunion extraordinaire du 17 janvier 2017

· Subventions communales

· Questions diverses
 DROIT DE PREEMPTION URBAIN 
Madame le Maire informe le Conseil Municipal de la réception des D.P.U (Droit de préemption urbain) pour :
-Pour la propriété cadastrée AE n°70 d’une superficie de 553 M² et AE n°71 d’une superficie de 428 M² appartenant à Monsieur et Madame Michel PANCAUT au 2 Petite Rue

-Pour la propriété cadastrée AM n° 234 d’une superficie de 997 M² appartenant à Monsieur Marc PARVILLERS  et à Madame Evelyne SURATEAU au 25 Petite Rue 

-Pour la propriété cadastrée AE n° 75 d’une superficie de 2 386 M² appartenant à Madame Karen LADD au 8 Petite Rue   

Après en avoir délibéré, le Conseil Municipal décide de ne pas faire usage de son droit de préemption urbain

URBANISME  

Madame le Maire fait part au Conseil Municipal :

-Demande de permis de construire pour une demande de construction de maison individuelle de Madame MARTINEAU Virginie sur le terrain cadastré AM n° 331 d’une superficie de 440 M² sis Route du Moulin
-Demande de déclaration de préalable pour une demande de clôture de Madame Sophie HIRA sur les terrains cadastrés AM n° 110 et AM n°111 sis 11 Route de Mareau

-Demande de déclaration préalable pour la pose de panneaux photovoltaïques sur la propriété de Monsieur et Madame Nicolas JAMOIS  cadastrée AM n° 116 d’une superficie de 260 M² sis 1 Place du Bourg.

-demande de certificat d’information pour la propriété de Monsieur et Madame Michel PANCAUT cadastrée AM n° 70 d’une superficie de 553 M² et AM n° 71d’une superficie de 428 m²  au 2 Petite Rue

-Demande de certificat d’information pour la propriété de Monsieur Marc PARVILLERS et de Madame Evelyne SURATEAU cadastrée AM n° 234 d’une superficie de 997 M² au 25 Petite Rue.

-Demande de certificat d’information pour la propriété de Madame Karen LADD cadastrée AE n° 75 d’une superficie de 2 386 M² au  8 Petite Rue.   

I.Approbation des comptes rendus de la réunion ordinaire du 07 décembre 2016 et de la réunion extraordinaire du 17 janvier 2017.
Les comptes rendus de la réunion du Conseil Municipal du 07 décembre 2016 et de la réunion extraordinaire du 17 janvier 2017 sont approuvés à l’unanimité.
II.Subventions communales.
Madame le Maire présente et commente le tableau récapitulatif des subventions communales de 2015 à 2016.

Après en avoir discuté, le Conseil Municipal décide d’accorder les subventions pour un montant total de 1080 €.
Madame le Maire rappelle que toute subvention aux associations est accordée sous réserve de la réception du rapport moral et financier.

III. Questions diverses.
-Opposition au transfert de la compétence PLUI
Madame le Maire informe que la loi ALUR prévoit le transfert obligatoire aux communautés de communes de la compétence relative au PLU ou aux documents d’urbanisme tenant lieu de PLU, dont la carte communale, à compter du 27 mars 2017 (trois ans à compter de l’adoption de la loi). Cependant, dans le délai de trois mois précédant le 27 mars 2017, les conseillers municipaux ont la possibilité de s’opposer au transfert, dans des conditions de majorité particulières. L’opposition doit être exprimée par 25 % des communes représentant au moins 20 % de la population totale des communes concernées.

Après en avoir délibéré, le Conseil Municipal décide de s’opposer au transfert automatique de la compétence PLU et des documents d’urbanismes en tenant lieu ou carte communale à la Communauté de Communes du Pithiviers.
-Demande Adhésion S.A.F.O du 26/01/2017

Les membres du Conseil Municipal acceptent l’adhésion à la SAFO à hauteur de 25 € comme tous les ans.
-Adhésion C.A.U.E  2017

La C.C.D.P y adhère déjà pour les communes. Le Conseil Municipal décide à l’unanimité de ne pas y adhérer.  

-Porte atelier municipal
Monsieur Bernard BORÉ présente les différents devis pour sécuriser la porte de l’atelier municipal suite à l’effraction et vol au mois de novembre dernier. Les membres du Conseil Municipal ont accepté le devis de l’entreprise RIVIERE à Manchecourt qui prévoit le renforcement de la porte existante et la pose d’une seconde porte en métal devant la porte existante.
Madame le Maire fait part aux membres du Conseil Municipal des demandes de subvention auprès du Conseil Départemental pour : de l’outillage et la voiture (suite au vol), d’une signalétique (triangle) pour la voiture communale, d’un columbarium.
Madame le Maire rappelle aussi l’urgence de mettre aux normes la salle de réunion ainsi que l’appartement communal. Une réunion commission travaux sera prévue prochainement.

-Opération un arbre un bébé
Madame le Maire propose de renouveler cette opération. Cette année, 4 familles sont concernées. La date retenue pour cette manifestation est le samedi 25 mars 2017. Les quatre arbres seront à commander chez les Pépinières ASSELIN. 
-Rémunération agent recenseur 

Madame Le Maire fait savoir au Conseil Municipal que Monsieur Patrick PRÊTEUX  a été nommé agent recenseur pour l’enquête de recensement de la population du 19 janvier 2017 au 18 février 2017 et qu’il y a lieu de lui verser une indemnité pour le travail occasionné.

Madame Le Maire propose au Conseil Municipal de lui verser une indemnité brute de 893.00 €, cette somme correspondant à la dotation reçue de l’État pour rémunérer l’agent recenseur.
-Licence IV Auberge
En attente des documents à fournir pour la vente.
-Demande Association Festive Intercommunale du 08/02/2017 + A.G le samedi 11/03/2017 à VRIGNY
Les membres de l’Association Festive Intercommunale ont un projet de Ludothèque, ils demandent à la Commune de Courcy aux Loges le prêt de la salle pour pouvoir organiser des animations les mercredis et les samedis après-midi. Les membres du Conseil Municipal acceptent leur demande.

Assemblée Générale de l’Association Festive Intercommunale le samedi 11 mars 2017 à la salle des fêtes de Vrigny.

-Tableau présence des élections présidentielles et législatives
Présidentielle du 23 avril 2017 et 07 mai 2017
	8h00 à 10h45


	      23 AVRIL                              07 MAI
- Sandrine FILS
- Jean-Philippe HOUDAS             idem
- Cyrille LEMAY


	10h45 à 13h30


	- Bernard BORÉ                        Bernard BORÉ
- Pascal DAUDIER                        idem
- Marie-Claude BORÉ


	13h30 à 16h15
	- Thierry LUCHE                     Bernard BORÉ
- Christelle ROCHER                   idem
- Sandrine CHALINE


	16h15 à 19h00


	- Stéphanie PALLU
- Nathalie BOISROUX                  idem
- Sylvie DE ARAUJO



Législative du 11 juin 2017 et 18 juin 2017
	8h00 à 10h30


	         11 JUIN                            18 JUIN
- Bernard BORÉ                   - Thierry LUCHE
- Jean-Philippe HOUDAS             idem
- Marie-Claude BORÉ


	10h30 à 13h00


	- Sandrine FILS
- Pascal DAUDIER                      idem
- Cyrille LEMAY


	13h00 à 15h30
	- Thierry LUCHE                  - Thierry LUCHE
- Christelle ROCHER                  idem
- Sandrine CHALINE


	15h30 à 18h00
	- Stéphanie PALLU
- Nathalie BOISROUX               idem
- Sylvie DE ARAUJO



Madame le Maire rappelle que tous les membres du Conseil Municipal doivent être présents lors du dépouillement
-Pêche
Monsieur Jean-Philippe HOUDAS fait part aux membres du Conseil Municipal de sa démission au poste de régisseur de la pêche.
-Fleurissement communal
Bambou à peindre et à installer dans parterre Route de Chilleurs (angle Petite Rue)
Réunion de la commission fleurissement le vendredi 24 février à 18h pour projet 2017.

L’ordre du jour étant épuisé, la séance est levée à 22h55.
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